

**ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ
SECRETARIA MUNICIPAL ADJUNTA DE RECURSOS HUMANOS**

ERRATA N.º 03

EDITAL N.º 001/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS

(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 914, 27/02/2024)

No Subitem 6.1

Onde se lê:

“A aplicação da Prova Objetiva para as funções de Professor A, Professor A – NEE, Professor C (Língua Portuguesa; Matemática; Artes; Inglês), Auxiliar de Serviços Escolares, Fonoaudiólogo e Nutricionista será no dia 17/03/2024, com início às 9h e término às 12h, em local a ser divulgado no site da Prefeitura Municipal de Macaé (www.macaerj.gov.br)”

Leia-se:

“A aplicação da Prova Objetiva para a função de Auxiliar de Serviços Escolares será no dia 17/03/2024, com início às 9h e término às 12h, em local a ser divulgado no site da Prefeitura Municipal de Macaé (www.macaerj.gov.br), e a aplicação da Prova Objetiva para as funções de Professor A, Professor A – NEE, Professor C (Língua Portuguesa; Matemática; Artes; Inglês), Fonoaudiólogo e Nutricionista será no dia 17/03/2024, com início às 14h e término às 17h, em local a ser divulgado no site da Prefeitura Municipal de Macaé (www.macaerj.gov.br)”

No Subitem 8.1

Onde se lê:

“... a partir das 14h”

Leia-se:

“... a partir das 18h”